

„ENGEDJÉTEK HOZZÁM A GYEREKEKET...”

„Ekkor kisgyermeket vittek hozzá, hogy megérintse őket, a tanítványok azonban rájuk szóltak. Amikor ezt Jézus észrevette, megharagudott, és így szólt hozzájuk: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne tiltsátok el tőlém őket, mert ilyeneké az Isten országa. Bizony, mondom néktek: aki nem úgy fogadja az Isten országát, mint egy kisgyermek, semmiképpen sem megy be abba.” Ekkor átölelte és kezét rájuk téve megáldotta őket”. Márk evangéliuma 10,10-13.

„Itt van az ész, itt van újra...” Ez a tény sok ember életében változást hoz. Gondoljunk az óvodába, iskolába, közép-, felsőfokú oktatási intézetekbe lépésekre, vagy a pályakezdő fiatalokra. Sok kérdés fogalmazódik meg, az ilyen változások, választások időszakában, az ember életében. Jó döntést hoztam, jó irányba tart az életem?

Időnként a szülők, barátok, leggyakrabban a média próbálja befolyásolni, orientálni a választások, változások előtt állókat. Sajnos a legjellemzőbb, hogy döntéseinkben megfélemlítünk arról a fontos dologról, melyet lelki igénynek nevezünk. Sőt, gyakran az igényesen, körültekintően meghozott döntések mögött nincs igényesség a lelkünk vonatkozásában! Csak azt nézzük, hogy gazdaságilag, karrier szempontjából jó döntést hozunk, a lelki vonatkozás, a lelki terheltség másodlagos, vagy egyáltalán nem kerül figyelembe. De ennek következményeit annál inkább szenvedni a „jó” döntést meghozó, szép karriert, neves iskolákat végzett ember!

Jézus felszólítása, hogy – „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne tiltsátok el tőlém őket...” az élet egy nagyon fontos területére tereli a figyelmünket. Gyermekünk lelke – talán, saját lelkünk. Amikor döntéseket hozunk, azzal lehet véte tesszük-e gyermekeink számára, hogy Jézus közelébe kerüljenek? Amikor összeállítjuk gyermekeink programját, akkor azzal nem akadályozzuk-e, hogy Jézushoz jöjjenek? Amikor vasárnapra szervezzük a születésnapi partit, családi programokat, mozi látogatást, ezzel nem akadályozzuk gyermekeinket abban, hogy Jézussal találkozzanak? Sorolhatnám azokat a szakköröket, eseményeket, programokat, játékokat, filmeket, szenvedélyeket, mellyel mi szülők akadályozzuk gyermekeinket abban, hogy értékes, valós lelki tartalommal gazdagodjon gyermekünk.

Ha elutasítóak vagyunk szülőként a keresztény értékekkel, talán ismeretek, tapasztalatok hiánya, vagy negatív tapasztalatok miatt, akkor sem foszthatjuk meg gyermekeinket a választás lehetőségétől, mert nem egyebet teszünk, mint tiltjuk gyermekeinket Jézustól. Vajon fel tudjuk vállalni ennek felelősségét? Fel tudjuk fogni ennek felelősségét?

Szeptemberben, amikor olyan jó életet akarunk gyermekeink számára biztosítani iskolaválasztásunkkal, akkor ne feledkezzünk meg gyermekeink lelkéről, üdvösségéről sem!

Fogadjuk meg Jézus szavait: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne tiltsátok el tőlém őket...”

Ajánlom figyelmükbe gyülekezetünk vasárnapi iskoláját, ahol szeretnénk megfelelni annak a lelki elvárásnak, hogy gyermekeinket Jézushoz vezessük.